



ЮНОГО ЖИТЕЛЯ НАШЕГО ОКРУГА ВЛАДИСЛАВА ИЗОТОВА НАГРАДИЛИ ЗА СПАСЕНИЕ ПРАБАБУШКИ



14 ноября на заседании Законодательного Собрания Санкт-Петербурга житель нашего округа – ученик 7-го «Г» класса школы № 79 Владислав Изотов получил медаль «За спасение жизни». Награду юному герою вручали спикер ЗакСа Вячеслав Макаров и представитель от Законодательного Собрания Санкт-Петербурга в Совете Федерации Андрей Кутепов. Награждение состоялось в рамках проекта «Дети-герои», который проходит под эгидой Совета Федерации.

Медаль Российского союза спасателей «За спасение жизни» Владиславу вручили за то, что он вывел из горевшей квартиры свою 82-летнюю пра-

бушку, после чего предотвратил распространение огня.

Мы встретились с Владиславом и его мамой Маргаритой Игоревной, чтобы узнать подробности случившегося.

Как говорит сам Владислав, сориентироваться в сложной ситуации ему помогли уроки ОБЖ в школе и то, что он знал благодаря папе. Отец Владислава профессиональный спасатель.

– В тот день я вернулся из школы, мои прарабушка и бабушка сидели в кухне. Пшел переодеваться и вижу у прарабушки в комнате огонь и черный дым. Потом выяснилось, что загорелся электрочайник. Я сразу вспомнил, чему нас учили на уроках ОБЖ. Сообщил взрослым о пожаре и пошел

выключать рубильник, чтобы обесточить квартиру. Смотрю, прарабушка уже задыхается и кашляет, я вывел ее из квартиры. Потом намочил на кухне тряпки, закрыл лицо и дал бабушке. И стал рубашкой сбивать пламя. Мы смогли справиться сами, даже пожарных вызывать не пришлось.

В будущем Владислав планирует стать спасателем. Как дедушка и папа – продолжить семейную династию в будущем.

– Они много рассказывают Владику о своей работе и правилах безопасности, – говорит мама юного героя Маргарита Игоревна, – мы часто всей семьей ходим в походы с палатками, рыбачим на Ладоге. Так что сын умеет костер не только развести, но и правильно потушить его, может и деревен-

скую печь растопить, знает, как вести себя в лесу и на воде. И как мы убедились, умеет уверенно и быстро действовать в экстремальных ситуациях. Я очень рада, что он не растерялся. Ведь иначе могла бы случиться большая беда.

От редакции: мы хотим напомнить нашим читателям, что в муниципальном совете МО МО Прометей регулярно проводится обучение по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям для неработающего населения. Расписание занятий публикуются заранее, в нашей газете. Приходите сами, приглашайте друзей и соседей. Возможно, полученные знания смогут спасти чью-то жизнь.